

24 февраля 2024

На параллели 4-х классов прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Я о спорте знаю всё!» Учащиеся продемонстрировали как интеллектуальные способности (составляли пословицы о спорте, разгадывали кроссворды на спортивную тему, угадывали инвентарь по виду спорта), так и практические навыки: состязались в набивании теннисного мяча, крутили хулахуп на время, забрасывали мяч в кольцо). Особое внимание было уделено знакомству со знаменитыми белорусскими спортсменами и их достижениями в различных видах спорта. Мероприятие способствовало развитию положительных эмоций, чувства взаимопомощи, развитию кругозора и пропаганде здорового образа жизни, воспитанию чувства гордости за нашу страну и ее спортивные достижения.



CollageMaker

День открытых дверей «Мое профессиональное будущее» в который раз радушно встретил будущих абитуриентов! Каждый желающий смог задать интересующие вопросы о вступительной кампании специалистам, лично пообщаться с сотрудниками и учащимися колледжа, разузнать о специальностях и уточнить моменты, которые заставляют сомневаться в выборе. В это же время в фойе актового зала была организована выставка-презентация отделений.



Учащиеся 3-х классов посетили в Ледовом дворце цирк «13 метров». Красочное представление, атлетическое искусство, изящная пластика тела, забавные животные (дрессированные обезьянки, собачки, шоу попугаев), клоуны, а также силовые атлеты, гимнасты с хулахупами, эквилибр на тростях и многое другое – всё это подарило отличное настроение взрослым и детям, оставив яркие впечатления.



Подготовила педагог-организатор Осипович Т.А.